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Czas pracy 150 minut

Instrukcja dla zdajacego
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10.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron.
Ewentualny  brak  zglo§  przewodniczacemu  zespotu
nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania zadan i odpowiedzi zamie$¢ w miejscu na to
przeznaczonym.

W  rozwiazaniach zadan przedstaw tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/pidora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora. Btedne zapisy przekresl.

Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow,
ktéra mozesz uzyskac za jego poprawne rozwigzanie.

Mozesz korzysta¢ z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla
1 linijki oraz kalkulatora.

Wypehij t¢ czg$¢ karty odpowiedzi, ktéora koduje zdajacy.
Nie wpisuj zadnych znakéw w czgSci przeznaczonej
dla egzaminatora.

Na karcie odpowiedzi wpisz swoja datg¢ urodzenia i PESEL.
Zamaluj M pola odpowiadajace cyfrom numeru PESEL. Bledne

ARKUSZ 11

MAJ
ROK 2005

Za rozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac

) Ly @ : . tacznie
zaznaczenie otocz kotkiem 1 zaznacz wlasciwe. 50 punktéw
Zyczymy powodzenia!

. . tylko
Wypelnia zdajacy przed OKE Krakow,
rozpoczeciem pracy OKE Wroclaw
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Zadanie 11. (3 pkt)

Wyznacz dziedzineg funkcji f (x)=10gx2_3(x3 +4x° —x—4) i zapisz ja w postaci sumy
przedzialow liczbowych.
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Zadanie 12. (4 pkt)

Dana jest funkcja: f(x) =cosx—+/3sinx, xeR.
a) Naszkicuj wykres funkcji 1.
b) Rozwiaz rownanie: f(x)=1.
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Zadanie 13. (4 pkt)

Rzucamy n razy dwiema symetrycznymi sze$ciennymi kostkami do gry. Oblicz, dla jakich n
prawdopodobienstwo otrzymania co najmniej raz tej samej liczby oczek na obu kostkach jest

. 671
mniejsze od ——.
1296
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Zadanie 14. (5 pki)

Oblicz: lim 1+4+7+...+ (311—2).
1254749 +..+(2n+3)
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Zadanie 15. (4 pkt)

W dowolnym trdjkacie ABC punkty M i N sa odpowiednio srodkami bokow AC 1 BC (Rys. 1).
&4
Rys. 1

A B
Zapoznaj si¢ uwaznie z nastgpujacym rozumowaniem:

Korzystajac z wlasnosci wektorow i dziatan na wektorach, zapisujemy réwnosci:
MN = MA+ AB + BN (1)

oraz
MN=MC+CN  (2)

Po dodaniu rownosci (1) i (2) stronami otrzymujemy:

2-MN =0+ AB+0
m:l.ﬁ.
2

Wykorzystujac wlasnosci iloczynu wektora przez liczbg, ostatnia réwno$¢ mozna
zinterpretowac nast¢pujaco:

odcinek laczacy Srodki dwéch bokéw dowolnego trojkata jest rownolegly do trzeciego
boku tego trojkata, zas jego dlugos¢ jest rowna polowie dlugosci tego boku.

Przeprowadzajac analogiczne rozumowanie, ustal zwiazek pomigdzy wektorem MN oraz

wektorami AB i DC, wiedzac, ze czworokat ABCD jest dowolnym trapezem, za$ punkty
M 1 N sa odpowiednio §rodkami ramion 4D 1 BC tego trapezu (Rys. 2).

C

Rys. 2

A Fi)

Podaj interpretacje otrzymanego wyniku.
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Zadanie 16. (5 pkt)

Szescian o krawedzi dlugo$ci a przecigto plaszczyzna przechodzaca przez przekatna
podstawy 1 nachylong do ptaszczyzny podstawy pod ka{tem%. Sporzadz odpowiedni rysunek.

Oblicz pole otrzymanego przekroju.
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Zadanie 17. (7 pkt)

Wykaz, bez uzycia kalkulatora i tablic, ze 3\/ 5V2+7 - 3\/ 572 -7 jest liczba catkowita.
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Zadanie 18. (8 pkt)

Pary liczb (x, y) spetniajace uktad réwnan:
4" +y +2y+1=0
~x’+y+4=0
sa wspOtrzednymi wierzchotkow czworokata wypuktego ABCD.
a) Wyznacz wspdtrzedne punktow: 4, B, C, D.
b) Wykaz, ze czworokat ABCD jest trapezem rOwnoramiennym.
¢) Wyznacz rownanie okrggu opisanego na czworokacie ABCD.
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Zadanie 19. (10 pkt)
Dane jest rownanie: x” + (m —5)x +m* + m +i =0.

Zbadaj, dla jakich wartosci parametru m stosunek sumy pierwiastkOw rzeczywistych
réwnania do ich iloczynu przyjmuje warto$¢ najmniejsza. Wyznacz t¢ wartosc.
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BRUDNOPIS
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